Петербургскую певицу и автора песен Женю Любич часто называют «русской француженкой». В России о ней узнали, как об участнице французского проекта Nouvelle Vague. С ними она объездила пол-мира, выступая на фестивалях и концертах, в том числе, и в легендарном парижском зале «Олимпия». Благодаря работе с Nouvelle Vague, Женя Любич стала заметной фигурой французской сцены. Ее голос звучит в треках, вышедших на альбомах Стефана Помпуньяка  (Hotel Costes), Малика Алари, Николя Коммана и др.
В 2011 году во Франции под руководством продюсера Nouvelle Vague Марка Коллина был записан дебютный альбом Жени Любич «C’est La Vie». Первым радиосинглом в России стала песня “Галактика”, она стала лидером экспертного голосования телепроекта «Красная Звезда» (“Первый канал”). Альбом «C’est La Vie» был представлен на фестивалях «Усадьба Джаз» (Москва, Санкт-Петербург), «Сотворение Мира» (Казань), «Движение» (Пермь) «Seasons» (Москва), «Alkumeri» (Турку, Финляндия), “Нашествие” (Тверская область). На церемонии вручения премии Артемия Троицкого «Степной волк» Женя Любич получила престижную награду в номинации «Голос».
В мае 2012 года она дважды побывала в гостях у «Вечернего Урганта» - с авторской композицией «Russian Girl» и песней «Свобода», записанной в рамках глобальной акции Amnesty International «The Toast To Freedom». Женя Любич выступала в программе «Профилактика» канала «Россия», ее песни украсили эфир телеканалов «Дождь», «Tv Jam», «A-one TV», «ТВ 100», «Моя Планета», «Совершенно Секретно», «Москва 24». Ее песни появились в эфире радиостанций «Серебряный Дождь», «Наше Радио», «Маяк», «Комсомольская Правда» и других. В 2012 году Женя Любич выпустила первый целиком русскоязычный EP «Степной Волк» и присоединилась к театральному проекту Алекса Дубаса и Михаила Козырева «МКАД» 

В 2012 году песни Жени Любич “Метелица” и “Gentlemen Of Fortune” украсили новогодний блокбастер студии Тимура Бекмамбетова “Базелевс” ”Джентльмены, удачи!” Режиссер фильма Дмитрий Киселев снял клип на песню “Метелица” - главную лирическую тему ленты. Она звучала в эфире радиостанций “Милицейская волна”, “Авторадио”, “Юмор FM”, “Романтика” и др. Песни Жени Любич также прозвучали в фильмах “Интимные места” и “Расфокусин”. В 2013 году Женя выпустила совместный EP с электронной группой Neon Lights “Double Nature”. В этот же период Женя Любич стала лицом зимней рекламной кампании “Билайн” - она написала музыку, записала вокал и снялась в рекламном ролике “Ноль на “Билайн” России”. Триумфальным завершением года стал выход фильма “Елки-3”, в котором прозвучала песня Жени Любич “Галактика”. Фильм собрал в прокате более $35 млн.
В 2014 году Женя Любич продолжала гастролировать, работать в театре и кино. В Париже состоялась презентация международной версии альбома «C’est La Vie» и началась запись второго сольного диска - “Азбука Морзе”. В преддверии выпуска “Азбуки Морзе” Женя Любич сняла в Санкт-Петербурге видеоклип на заглавную песню альбома и выступила с неожиданным концертом на Ленинградском вокзале в Москве. После презентаций альбома в Москве и Санкт-Петербурге, в апреле 2015 года, Женя выступила в Черногории на фестивале Dukley Music Fest, сыграла на первом петербургском фестивале социальной сети “ВКонтакте” и отправилась в прибалтийский тур, в рамках которого дала сольный концерт в Таллинне и впервые  появилась на латвийских подмостках. На данный момент в репертуаре Жени Любич более 300 песен.
Аудио:

Альбом «C'est La Vie» на yandex-музыке:

http://music.yandex.ru/#!/track/3599283/album/389921
Песни на soundcloud:

http://soundcloud.com/jenia_lubich
Видео:

песня «Russian Girl» (в программе «Вечерний Ургант» - Первый Канал):

http://www.youtube.com/watch?v=_MABYN3SBMc
песня «Пагубно» (в программе «Центральное Телевидение» - НТВ):
http://www.youtube.com/watch?v=MHOwOKB_ES4
клип на песню «Метелица»
http://www.youtube.com/watch?v=xdCbbCP4pR8
клип на песню «Азбука Морзе»
https://www.youtube.com/watch?v=vix82fXmiHA
песня «Весна» (снято в Черногории)

https://www.youtube.com/watch?v=rbWra8xJGWQ
клип на песню «Галактика»
http://www.youtube.com/watch?v=s_5grYGCWTE
песня «Нам Не Быть Вместе» (снято на Ленинградском вокзале в Москве)

https://www.youtube.com/watch?v=A4fhD_jJs-Q
клип на песню «C'est la Vie»
http://www.youtube.com/watch?v=kD9Gi8p5sOI
клип на песню «Степной Волк»
http://www.youtube.com/watch?v=BpPaUdCp0j4 

клип на песню «Russian Girl»
http://www.youtube.com/watch?v=x9MNAtd9hFE
ролик «Билайн»
https://www.youtube.com/watch?v=qykb_Ykcjx8
песня «Ракета»

http://www.youtube.com/watch?v=T0vBdLQvBwM
клип на песню «2015» 

https://www.youtube.com/watch?v=o_xuKw2E7aI
выступление на радиостанции «Серебряный Дождь» совместно с Nouvelle Vague:

http://www.youtube.com/watch?v=pvXDjevRZIw 
Контакты:
1. Дмитрий Турьев (концерт-менеджер, администратор):

тел: +7(911)934-5387

e-mail: dmitry.touriev@gmail.com
2. Борис Барабанов (продюсер проекта, пиар):

тел: +7(985)760-3873,

e-mail: bbarabanov@gmail.com
Официальный сайт: www.jenialubich.com
Группа Жени Любич в контакте: http://vk.com/jenialubich
Группа Жени Любич в фейсбуке: http://www.facebook.com/jenia.lubich
